Jméno: T2 VB003

1. Dobrovolnad nezaméstnanost

a) pfi dané mzdé je prevaha nabidky prace | b) nemuZze existovat, protoze kazdy chce

nad poptavkou pracovat

c) nemuze existovat, je-li na trhu d) znamena, Ze lidé nejsou ochotni
nedobrovolna nezaméstnanost pracovat

e) neexistuje, je-li trh prace v rovnovaze f) existuje, je-li trh prace v rovnovaze

2. Efektivnost dokonale konkurencéniho trhu

a) nastava, pokud se veskeré nabizené b) nemuze nastat, protoze pro vyrobce by
zboZi proda to znamenalo, Ze nedosahuji zisku

C) se prosazuje, jsou-li firmy v odvétvi d) je spojena s podminkou minimalizace
ziskové nakladu na jednotku produkce

e) nastava, jeli vyrovnana trzni nabidka f) se prosazuje pokud kazdy, kdo chce
s trZzni poptavkou nakoupi pfi dané cené taky nakoupi

3. Je-li firma v rovnovaze a je ztratova, plati

a) takova situace nemuze nastat b) MR=MCaP=AC

c) MR=MCaP>AC d) MR=MCaP<AC

) MR=MCaP<AC f) situace mize nastat pouze kratkodobé

e
4. Rozdil, ktery pfi dané mzdé vznika mezi nabidkou prace a ekonomicky aktivnim
obyvatelstvem

a) je nedobrovolna nezaméstnanost b) je redlna mzda
c) je zaméstnanost d) je plna zaméstnanost
e) je dobrovolnd zaméstnanost f) je dobrovolna nezaméstnanost
5. Je-li monopol v rovnovaze, pak plati
a) jevzdy P <AC b) jsou minimalizovany AC
c) je zpravidla MC > AC d) MR = MC
e) AR< MC f) P>AR
6. Jestlize firma vyrabi a MRPL (pfijem z mezniho produktu prace) je mensi nez mzda, pak
a) pro firmu je dané mnozstvi prace b) ARPyr je rostouci
vyhodné
c) firma je ziskova d) firma musi zastavit vyrobu
e) firma bude najimat dodate¢nou praci f) firma omezi mnoZstvi najimané prace

7. Mulze byt monopolista v rovnovaze, pokud by vyrabél vétsSi mnozstvi nez to, pfi kterém
jsou minimalizovany naklady na jednotku produkce? (Uvedte kdy ano nebo pro¢ ne)

8. Pf¥ijem z mezniho produktu je konstantni na trhu dokonalé konkurence.

PLATI x NEPLATI  Ke zvoleném uvedte argument:

9. Uvedte podminku, ktera vyjadfuje, Ze dochazi ke zdrazovani vyroby:

10. Uvedte podminku Ze dochazi k omezovani vyroby:







